

刘越高在市中级人民法院调研时强调——

# 坚持政治建院担当兴院公信立院从严治院 以高质量司法保障助力“中心化”进程

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

10月9日上午，市委书记刘越高赴市中级人民法院调研。他强调，要深入学习贯彻习近平法治思想，深入贯彻落实习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，始终坚持政治建院、担当兴院、公信立院、从严治院，为加快衡阳“中心化”进程提供强有力的司法保障，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

来到市中级人民法院诉讼服务中心，刘越高详细了解了诉讼服务、多元纠纷和分调裁审等工作开展情况。他强调，要深入践行“司法为民、公正司法”理念，切

实为人民群众提供多样化的解纷途径和高品质的诉讼服务。

座谈会上，在听取了市中级人民法院工作情况汇报后，刘越高说，人民法院是国家司法审判机关，肩负维护宪法尊严、保障法律实施的重要职责。要坚持政治建院，把牢政治方向、坚守政治原则、树牢政治思维，用服务发展大局的丰富实践充实法意，用人民群众的满意与否释读法理，在审判实践中实现党的领导、依法治国与人民至上有机统一。

刘越高强调，要坚持担当兴院，在维护社会稳定上担当作为，坚持总体国家安

全观，依法从严打击各类违法犯罪，切实履行好维护国家安全、社会稳定、人民安宁的重大责任。要在优化营商环境上担当作为，强化产权保护，深化司法公开，以公正裁判强化市场主体的契约意识、规则意识和责任意识。要在加快衡阳发展上担当作为，聚焦产业发展、招商引资、城乡建设、基层治理、民生改善等方面，以高质量司法保障助力“中心化”进程。

刘越高要求，要坚持公信立院，坚持司法为民，紧盯教育、就业、医疗、住房、社保等群众“急难愁盼”问题，优化诉讼环境、提高诉讼效率，降低诉讼成

本，加大执行力度，努力让司法有力量有温度，让人民有温暖有保障。要严格公正司法，进一步提高审判质量，确保每一起案件的处理都能经得起法律、历史和人民的检验。要加强审判监督，让群众充分感受到法治阳光。

刘越高强调，要坚持从严治院，狠抓能力建设、清廉建设、制度建设，着力建设一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的法院工作队伍，锻造绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的法院铁军。

市领导尹培国，市中级人民法院院长胡建福参加。

刘越高在市人民检察院调研时强调——

# 以高效能履职促进严格执法公正司法 奋力推动新时代检察工作高质量发展

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

10月9日上午，市委书记刘越高赴市人民检察院调研。他强调，要深入学习贯彻习近平法治思想，深入贯彻落实习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，在增强政治意识上更加自觉，在服务中心大局上更有作为，在维护公平正义上更显担当，在铸造检察铁军上更具成效，为全市经济社会高质量发展提供坚强的司法保障。

刘越高实地察看了市人民检察院办案工作区，并听取市人民检察院工作情况汇报。他指出，检察机关是国家法律监督机关，在维护司法公平正义、促进社会和谐

稳定中发挥着重要作用。要在增强政治意识上更加自觉，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实忠于党、忠于人民、忠于宪法法律。

刘越高强调，要在服务中心大局上更有作为。要在维护国家安全中有作为，坚持总体国家安全观，自觉把检察工作与有效防范各类政治安全风险紧密联系起来，全力做好检察环节化解社会矛盾、维护社会稳定各项工作，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治和社会环境。要在推动经济发展中有作为，强化对涉及市场准

入、不正当竞争等问题的法律监督，依法打击经济犯罪，平等保护各类市场主体合法权益。要在创新社会治理中有作为，把“检察之力”融入“社会之治”，把社会主义核心价值观融入法律监督，促进全民养成法治观念，共筑长治久安基石。

刘越高要求，要在维护公平正义上更显担当，切实做到执法要严、司法要公、监督要实。要坚持依法、正确、优质、高效办案，对性质恶劣、破坏严重的涉毒、电诈等案件，必须依法追诉、从重打击，确保把每起案件都办成经得起法律和历史检验的铁案。要坚持法律面前人人平等，

坚决防止以言代法、以权压法、逐利违法、徇私枉法等司法不公现象，让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。要敢于监督、善于监督、依法监督、规范监督，筑牢维护社会公平正义的最后一道防线。

刘越高强调，打铁必须自身硬。要在铸造检察铁军上更具成效，始终坚持从严治检、人才兴检、智慧强检，提升检察干警的专业素质、专业能力和专业精神，努力锻造一支忠诚、干净、担当的检察铁军。

市领导尹培国，市人民检察院检察长刘兴无参加。

刘越高在衡阳国家高新区调研时强调——

# 努力打造全省标杆产业园区 为衡阳“制造业立市”作出新的更大贡献

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

10月9日下午，市委书记刘越高赴衡阳国家高新技术产业开发区调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，坚持向“高”而攀、与“新”同行，对标先进、发挥优势、勇挑重担，努力打造全省标杆产业园区，为衡阳“制造业立市”作出新的更大贡献。

刘越高先后来到镭目科技有限责任公司、南岳生物制药有限公司、衡阳合力工业车辆有限公司，实地察看了解管理经营、生产销售、技术创新和安全生产等有关情况，并与企业有关负责人交流，询问企业还存在哪些困难、需要解决哪些问题。刘越高说，制造业是衡阳的立市之

本，各级各部门要进一步强化服务意识，全面落实惠企政策，持续优化营商环境，大力支持和推动制造业企业健康发展。

座谈会上，在听取高新区有关工作情况汇报后，刘越高充分肯定了高新区的发展成绩。他强调，要坚持“高新”化定位。要成为“制造业立市”的先行区，大力发展战略性新兴产业，促进规模以上工业稳步壮大，厚植高质量发展的工业基础。要成为创新驱动发展的示范区，坚定不移实施创新驱动战略，持续加大创新投入，加强创新平台和人才队伍建设，努力成为引领创新创业的高地。要成为改革开放的引领区，充分发挥综保区对外开放桥头堡作用，盘活用好闲置土地、厂房等资源，全面推动综保区、航空口岸等融合发展，着

力打造高水平对外开放“新窗口”。

刘越高要求，要建设高品质园区。要让产业“强”起来。加快推动“两主一特”主导产业规模化、集群化发展，加速形成一批百亿元级产业集群；瞄准科技含量高、市场潜力大、带动能力强、综合效益好的战略性新兴产业，加大招商引资、招优引强力度，打造竞争新优势；充分利用衡阳高校优势，培育一批能重新塑造产业链和价值链的新产业。要让项目“动”起来。坚持一切围绕项目转、一切紧盯项目干，常态化开展“上门招商、以商招商”，加快形成投产一批、竣工一批、开工一批、储备一批、谋划一批的滚动态势。要让园区“美”起来。围绕“三生”融合目标，推进“三态”协同发展，不断提高园区的含金量、含

新量、含绿量。要让机制“活”起来，立足园区特色与功能，强化机制创新，不断激发园区发展内生动力。

刘越高强调，要推进高效能治理。从严从实抓好作风建设，以作风建设新成效激发干事创业新作为，形成“真抓实干、争先恐后”的浓厚氛围。优化政务服务，围绕“为企业提供全生命周期服务”的目标，持续深化“放管服”等改革，全面落实惠企政策，不断提升园区发展质效。维护安全稳定，坚决守住不发生较大以上安全生产事故的底线，坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战，积极稳妥解决影响安全稳定的各类问题，为党的二十大胜利召开营造安全和谐稳定的社会环境。

市领导胡绪阳、朱春光参加。